



**General Assembly**

Distr.  
GENERAL

A/58/473/Corr.1  
10 December 2003

Original: English

Fifty-eighth session  
Agenda item 84

**Report of the Special Committee to Investigate Israeli Practices Affecting the Human Rights  
of the Palestinian People and Other Arabs of the Occupied Territories**

**Report of the Special Political and Decolonization Committee (Fourth Committee)**

**Corrigendum**

**Paragraphs 12, 16 and 19**

In the titles of draft resolutions A/C.4/58/L.18, A/C.4/58/L.19/Rev.1 and A/C.4/58/L.20/Rev.1, respectively, the word “Jerusalem” should be replaced by the words “East Jerusalem”.